Bejutas a 2. (teriileti) forduloba

A 2. forduloba csak olyan tanulo juthat be, aki részt vett a verseny 1. fordulojan, és pont-
szama 0-nal nagyobb. A tovabbjutds névre szolo, csak a tovabbjutast elérd versenyzo indulhat
a 2. (teriileti) forduloban. Ha egy versenyzo nem tud részt venni a 2. (teriileti) forduloban, akkor
helyette mas versenyzo nem indulhat.

A 2. forduloba a bejutas kategorianként €s évfolyamonként minden megyében kiilon-kii-
16n keriil megallapitasra. A 2. forduldba az elindult versenyzdk kétféle modon juthatnak be:
benevezett létszam vagy elért pontszam alapjan.

Bejutok meghatarozasanak menete:
1. Meghatarozzuk a benevezett 1étszam alapjan bejutdk listajat.

2. Ezutan a bejutok listajat bovitjiik az elért pontszam alapjan bejutokkal.

Benevezett létszam alapjan:
Ha az iskola valamelyik évfolyaman benevezett tanulok szama b, akkor a legered-
ményesebb b/3 tanulé jut be a 2. forduloba
e Hab nem oszthatd 3-mal, akkor lefelé kerekitiink.
e Azonos pontszam esetén a verseny szabalyainak megfelelden a prioritas donti el
a sorrendet.
e A 9-12. évfolyamokon a benevezett 1étszam alapjan bejutok szama évfolyamon-
ként és kategorianként értendo.
Példaul 6, 7 vagy 8 benevezett 5. osztalyos tanulo esetén az iskola 2 legeredményesebb

5. osztalyos versenyzoje pontszamatol fiiggetleniil, automatikusan résztvevoje a verseny
2. fordulojanatk.

Eleért pontszam alapjan:
Minden varmegyében, minden évfolyamra (gimnaziumban mindkét kategoriara kiilon-
kiilon) meghatarozzuk a a 2. forduloba bejutas ponthatarat.
Ha az adott varmegyében, az adott évfolyamon elindult tanulok szama e, akkor a
bejutas ponthatara az e/2-dik tanulé altal elért pontszam. AKi eléri ezt a pontsza-
mot, bejut a 2. forduloba.

e Ha e nem oszthato 2-vel, akkor lefelé kerekitiink.

e A prioritas itt nem szamit, csak az elért pontszam.

e A 9-12. évfolyamokon a pontszamok meghatarozasa kategorianként értendo.
Példaul ha Bacs-Kiskun vdarmegyében 5. osztalyban 453 tanulé indult el, akkor Bdcs-
Kiskun varmegyében az 5. osztalyos bejutdsi ponthatar 453 :2=226,5 miatt a 226. ver-
senyzo elert pontszama. Ha a 226. versenyzo 66 pontot ért el, akkor Bacs-Kiskun varme-
gyében minden olyan 5. osztdlyos bejut a 2. forduloba, akinek legalabb 66 pontja van.



